

# Nemzetközi sporttörténeti konferencia Tóthfaluban

A fennállásának 10. évfordulóját ünneplő nagykanizsai Európai Sport Hagyományörző Egyesület konferenciasorozata 32. rendezvényének szombaton Tóthfalu, ezen belül a Nyers István Labdarúgó Akadémia adott otthont.

Az Utasi Jenő atya által irányított sportakadémia örömmel tett eleget a felkérésnek.

– A megkeresés nem ért váratlanul, de talán hamarabb érkezett, mint amire számíthattunk – nyilatkozta a tóthfalusi plébános, a Nyers István Labdarúgó Akadémia elnöke. – Sajnos ketten nem tudtak eleget tenni meghívásunknak, helyettük azonban eljött Tóth Margit, topolyai világbajnok tekézőnk, aki élménygazdag beszámolót készített gazdag sportpályafutásáról.

A vendégeket elsőként az akadémia zenekara és ifjú énekesei köszöntötték, majd Bata Ferenc, a helyi közösség elnöke mutatta be a települést, Utasi atya pedig az akadémia működéséről tájékoztatta az egybegyűlteket.

A Nyers István Labdarúgó Akadémia vendégei a magyar válogatott világbajnoki szerepléseiről és a világban kalandozó magyar focistákról, közöttük Nyers Istvánról, az akadémia névadójáról hallottak érdekes előadásokat, de megismerkedtek külföldi színekben az olimpiákon sikeres magyar edzőóriásokkal és a csíkszeredai korcsolyázás történetével is.

Bevezetőként bemutatásra került Kazi Zsolt: Az oromi labdarúgás története a hőskortól 1991-ig című könyve.

Tíz év alatt az erdélyi, szlovéniai, szlovákiai és persze anyaországi települések mellett az Európai Sport Hagyományörző Egyesület megfordult már Óbecsén, Palicson, Magyarkanizsán és Tornyoson is.

A felettebb érdekes és jó hangulatú nemzetközi konferencia után sor került a sporttörténeti vetélkedő délvidéki döntőjére. Összesen kilencen vetélkedtek az első három hely egyikéért, ami a június 14-én Erdélyben sorra kerülő Kárpát-medencei döntőre jogosítja fel a versenyzőket. Arra Vajdaságból Vajda Attila, tornyosi tornatanár (a tavalyi döntő 6. helyezettje), Losoncz Rezső, magyarkanizsai szabadidő-sportoló és Stevan Jurić, a tóthfalusi akadémia másodikos diákja jutott el.

*Bödő Sándor*